Chers Paroissiens,
Béni soit Jésus- Christ!
Quand je suis arrivé à la paroisse, j`ai remarqué combien de travaux restaient à réaliser. Pour cette raison, j`ai commencé, en collaboration avec le conseil paroissial, la recherche des fonds externes qui nous permettraient de soumettre une demande au Ministère de la Culture et du Patrimoine national.
Pour recevoir la subvention, il est nécessaire de posséder sa contribution propre de 20% de tout l`investissement dont la valeur, selon l `expertise, égale plus de 1 000 000 zł. Ainsi, nous avons besoin d`apporter environ 300 000 zł de la part de notre paroisse. 
Pour cette raison nous avons réalisé un video qui vous permettra de visualiser les résultats de l`étiude professionnelle: plus de 60% de toit de notre église est détruite.
Ceci dit, Chers Paroissiens, je vous prie de bien vouloir aider la quête pour rénovation de toit et effectuer les paiements au numéro du compte bancaire suivant:
32 10 90 00 88 0000 00 01 42 60 57 38
(avec une note: don au culte réligieux)
Veuillez noter que le don au culte réligieux peut être appliqué au remboursement d`impôt de 19%.
Je vous invite à soutenir cette intention de la rénovation de notre église par les dons matériels sans lesquels notre objéctif ne sera pas atteint.
Désormais, je vous bénis de mon Coeur.
Tadeusz Kozak, Curé de la paroisse
Dieu vous bénisse.
