Liebe Gemeindemitglieder,
Gelobt sei Jesus Christus!
Als ich in der Gemeinde ankam, bemerkte ich, wie viel Arbeit vor uns liegt. Aus diesem Grund habe ich mit dem Gemeinderat begonnen, nach externen Mitteln zu suchen, was dazu führen kann, dass ein Antrag beim Ministerium für Kultur und nationales Erbe eingereicht wird.
Voraussetzung für die Gewährung eines Zuschusses ist ein eigener Beitrag in Höhe von 20% der Kosten der gesamten Investition, der nach Expertenmeinung über 1.000.000 PLN beträgt. Für unsere Gemeinde sind es ungefähr 300.000 PLN.
Deshalb haben wir versucht, einen Film aufzunehmen, damit Sie selbst sehen können, was das Fachwissen gezeigt hat: Über 60% des Daches unseres Tempels ist zerstört.
Ich bitte Sie, liebe Gemeindemitglieder, um Hilfe beim Sammeln für die Renovierung des Daches und bei der Zahlung bis Ende September an die Kontonummer:
32 10 90 00 88 0000 00 01 42 60 57 38
mit der Fußnote: "Spende für religiösen Gottesdienst"
Ich möchte erwähnen, dass Sie eine Steuerrückerstattung von 19% auf den Betrag der religiösen Anbetungsspende beantragen können.
Ich ermutige Sie, das edle Ziel der Renovierung unseres Tempels zu unterstützen, indem Sie Opfer bringen, ohne die dieses Ziel nicht möglich wäre.
Mit Segen von ganzem Herzen - Ihr Pastor - P. Tadeusz Kozak. Grüß Gott!
